



2024年11月8日

各 位

会 社 名 : 大 日 精 化 工 業 株 式 会 社

代 表 者 名 : 代 表 取 締 役 社 長 高 橋 弘 二

(コード番号 4116 東証プライム)

問 合 せ 先 : 専 務 執 行 役 員 最 高 財 務 責 任 者 駒 田 達 彦

TEL 03-3662-1638

(訂正)「2025年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年11月8日に公表いたしました「2025年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」内の「添付資料 ヘッダー」部分において訂正すべき事項が判明したため、訂正するものであります。なお、本訂正による連結業績等の開示済み決算数値への影響はございません。

2. 訂正の内容

(訂正前) 大日精化工業株式会社(4116) 2024年3月期 第2四半期(中間期)決算短信

(訂正後) 大日精化工業株式会社(4116) 2025年3月期 第2四半期(中間期)決算短信

以 上